
 

Президія Профспілки працівників Національної 
академії наук України, Центральний комітет профспілки  
з глибоким сумом сповіщають, що 15 липня 2024 року на 
75 році життя зупинилось серце відомого 
профспілкового лідера, професіонала своєї справи 
АНАТОЛІЯ ІВАНОВИЧА ШИРОКОВА. 

Анатолій Іванович Широков після закінчення історичного 
факультету Київського Державного Університету ім. 
Т.Г.Шевченка навчався в аспірантурі  Інституту філософії АН 
УРСР. Після   її  закінчення, до 1991 р. працював старшим 
науковим співробітником та перебував у докторантурі інституту. 
Кандидат філософських наук. Автор 28 наукових праць, у тому 
числі двох індивідуальних монографій. 

У квітні 1991  р. на Установчому з'їзді обраний головою 
Центрального комітету профспілки працівників НАН України і 
працював на цій посаді до останніх днів.  

За час своєї трудової діяльності Анатолій Іванович залишив 
багато добрих справ, особливо для зміцнення і розвитку  
Профспілки працівників Національної академії наук України і 
всього  профспілкового руху в державі. 



Ім'я Анатолія Івановича Широкова добре відоме у 
профспілковому русі України. Він був заступником голови 
Спільного представницького органу репрезентативних 
всеукраїнських об'єднань профспілок на національному рівні, 
беручи безпосередню участь у вирішенні питань формування та 
реалізації державної соціальної політики, регулювання трудових, 
соціальних та економічних відносин. 
 
Був головою Об'єднання Всеукраїнських  Автономних 
профспілок. 
 
Протягом шести  скликань був консультантом Комітету з питань 
науки і освіти Верховної Ради України, брав  участь у підготовці і 
розробці нормативно-правових актів у сфері науки і науково-
технічної діяльності. 
 
Анатолій Іванович зробив особистий вагомий внесок у вирішення 
питань оплати праці науковців і її стимулювання, пенсійного 
забезпечення та соціального захисту наукових працівників, 
збереження і подальшого розвитку соціальної бази НАН України. 
 
Протягом багатьох років входив до складу правління Фонду 
соціального страхування з тимчасової втрати працездатності.  
 
Велику увагу  Анатолій Іванович приділяв міжнародній роботі.  
співпрацювавши  з Європейською конфедерацією профспілок, 
яка представляє 93 національні конфедерації профспілок у 41 
країні та 10 європейських галузевих профспілкових федерацій та  
Профспілкою ST (Швеція).  
 
А.І.Широков  був одним із засновників першого в Україні 
Київського Ротарі клубу, що входить до системи відомої 
міжнародної гуманітарно-благодійницької організації Ротарі 
Інтернешнл.  
 
Визнанням особливих заслуг А.І.Широкова стало його 
нагородження Почесною Грамотою Верховної Ради України та 
Орденом «За заслуги» ІІІ ступеня. 

Талановитий керівник, відмінний організатор, люблячий чоловік 
і батько – це все про Анатолія Івановича. 



Профспілкова громадськість, колеги, та друзі глибоко сумують за 
Анатолієм Івановичем і висловлюють щирі співчуття рідним і 
близьким. 

Світла пам'ять про Анатолія Івановича та його внесок у 
профспілковий рух завжди залишаться  у серцях тих, хто знав 
його особисто. 

 

 

https://pon.org.ua/uploads/posts/2021-09/1630740987_schedrov.jpg
https://pon.org.ua/uploads/posts/2021-09/1630740987_schedrov.jpg

